
Шварц-Шилинг:  Битна  је
будућност Босне и Херцеговине

Будућност ОХР-а јесте битна, али оно што је заиста битно јесте
будућност Босне и Херцеговине и њеног становништва, написао је
високи представник и специјални представник Европске уније,
Кристијан Шварц-Шилинг, у својој седмичној новинској рубрици,
неколико дана прије него што се Савјет за имплементацију мира
састане  у  Бриселу,  да  би  утврдио  политику  међународне
заједнице  према  Босни  и  Херцеговини.

“Доста тога је написано и речено о том састанку, а готово све
се тицало будућности Канцеларије високог представника (ОХР)”,
написао  је  високи  представник  и  специјални  представник
Европске  уније  у  чланку  који  је  данас  објављен  у  Дневном
авазу,  Независним  новинама   и  Вечерњем  листу.  “Међутим,
нагласак би, у ствари, требало да буде на будућности Босне и
Херцеговине.  Перспектива  четири  милиона  грађана  ове  земље
бескрајно  је  важнија  него  перспектива  једне  међународне
организације”.

А готово сви се слажу да велики дио напретка који је постигнут
у  Босни  и  Херцеговини  не  би  био  могућ  без  јаке  улоге
међународне  заједнице,  написао  је  високи  представник  и
специјални  представник  Европске  уније,  наглашавајући:  “Пуно
више напретка било би постигнуто да су се лидери ове земље
фокусирали на спровођење политике која би се заснивала на
прагматичном  консензусу,  умјесто  што  су  се  упустили  у
међусобне  борбе”.

Учесници  састанка,  који  ће  сљедеће  седмице  бити  одржан  у
Бриселу, морају одлучити како на најбољи могући начин навести
лидере ове земље да преузму пуну и стварну одговорност за
функционалну политику, коју ће спроводити тако да грађанима
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што прије донесе добробит, написао је Кристијан Шварц-Шилинг.

“Можда ће одлука бити да је најбољи начин да се то постигне
промјеном међународног ангажмана. Међутим, јасно је да органи
ове  земље  морају  прихватити  бољи  приступ  демократским
процесима”,  констатовао  је  даље  високи  представник  и
специјални представник Европске уније. “Проблем влада које су
се смјењивале у Босни и Херцеговини није у томе што оне немају
идеја, него што немају дисциплине и прагматизма да барем неке
од својих идеја претворе у дјелотворне политике”.

Поред усвајања новог приступа власти који би се заснивао на
конструктивној  политици,  приоритет  за  прву  половину  2007.
године  мора  бити  да  се  покрену  процеси  рационализације
парламентарног система, влада и администрације, да се Устав
Босне и Херцеговине усклади са европским демократским нормама,
а извршним органима дају инструменти да ефикасно обављају свој
посао, написао је Кристијан Шварц-Шилинг.

“На томе се мора радити, заједно са здруженим напорима да се
испуне  преостали  услови  –  дакле  реструктурирање  полиције,
реформа  јавне  радио-телевизије  и  сарадња  са  Међународним
кривичним  судом  за  бившу  Југославију  –  који  ће  омогућити
потписивање  Споразума  о  стабилизацији  и  придруживању  са
Европском  унијом  још  ове  године,”  закључио  је  високи
представник  и  специјални  представник  Европске  уније.

Текст  седмичне  рубрике  високог  представника/специјалног
представника Европске уније је доступан на Интернет адреси
www.ohr.int .
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